



## 第三赛区定海口？四大问题待解决！

# 中超欠东风

按照计划，中国足协、中足联筹备组最晚将于本月15日向上级管理部门提交新赛季中超联赛开赛方案，这意味着赛事主办方这几天正为赛区遴选工作展开一场攻坚战。据悉，因山东省日照市一直无法给出明确的答复，足协只能把海南省海口市作为第三赛区的主要备选方案。5月10日，由中国足协和中足联筹备组联合选派的工作组抵达海口，对训练和比赛场地以及住宿酒店等进行全方位地考察。不过即便三大赛区都能落实，中超何时开赛还要等待赛事分组方案、赛区硬件升级、疫情防控保障等诸多细节的敲定以及相关部门的批复。



## 引援调节费 足协的“烫手山芋”

由于母公司经营受困，几家中超俱乐部目前的处境越发艰难，亟待中国足协归还引援调节费来救急。中国足协也正在考虑此事，有望在不久之后启动归还引援调节费的相关程序。

据悉，中超公司和中国足协收到这些费用后并未作他用，而是将这些巨额款项存在足协的账户上。据多家媒体透露，相关俱乐部的诉求一开始并未得到中国足协的回应，直到今年3月份，国家市场监管

总局注意到这一问题，并就此收费的合规问题派员走访了中国足协。在有关部门的推动下，对中国足协历史上的一些“收费”进行清理，于是，退还引援调节费一事才有了实质性进展。



详见 A3



## 国际米兰捧杯狂欢 原江苏球员发文讨薪

# “杯”喜两重天

“恭喜国米逆转勇夺意大利杯冠军！可就在不到两个赛季前，我们全体工作人员和教练组球员在不被看好的情况下，也捧起了江苏足球多年来的第一个全国冠军啊！更令人惋惜的还有，那两天大家连与广大江苏球迷在南京一同庆祝的机会都不曾有过。不会真的只有国外球队的努力才值得尊敬吧？我们这些球员和工作人员的欠薪等已经拖了一年多了，和解协议也违约了数月。这一年多来已经抱着最大的理解和善意，希望你能尊重这个集体在工作期限内每一个人的努力与付出。”

——原江苏苏宁球员发文祝贺国米夺冠并讨薪，吉翔、李昂、吴曦、田依浓、杨博宇、谢鹏飞、周云、张岩、张凌峰、黄紫昌等纷纷转发！

## 出征世界联赛 男女排名单公布

国际排联日前在其官网上公布了参加2022年世界女排联赛的球员名单。虽然各队球员上限为25人，但中国队并未用满名额。不过，相较于4月公布的新一期中国女排20人集训名单，此番出征的队员又补充了自由人王梦洁、副攻王文涵、接应杜清清以及主攻仲慧。

中国女排名单如下：主攻金烨、王云蕗、王艺竹、李盈莹、吴梦洁、王逸凡、仲慧；副攻袁心玥、杨涵玉、高意、王媛媛、郑益昕、王文涵；接应龚翔宇、缪伊雯、陈佩妍、杜清清；二传刁琳宇、蔡雅倩、丁霞；自由人王唯漪、倪非凡、许嘉楠、王梦洁。

主教练蔡斌近期在接受采访时表示，在世界女排联赛中，他会有意的放矢地给更多队员出场机会，随后形成相对稳定的主力阵容，从而把技战术打法确定下来。

由于伤病等原因，朱婷和张常宁均未出现在名单中，但朱婷在国家队的2号球衣和张常宁的9号球衣未被其他队员使用。

根据赛程，本届世界女排联赛的分站赛将从5月31日开始。中国队5月31日-6月5日将在土耳其安卡拉参赛，6月14日-6月19日转场菲律宾奎松，6月28日-7月3日则将前往保加利亚索菲亚比赛。决赛阶段的比赛将在7月13日-7月17日于安卡拉举行。

同样公布名单的还有重返世界男排联赛的中国男排，此次目标是争取更多的国际排联积分，为冲击巴黎奥运会参赛资格做准备。

中国男排25人参赛名单如下：戴卿尧、张秉龙、俞元泰、袁党毅、张景胤、翟德军、李咏臻、蒋正阳、张哲嘉、王东宸、彭世坤、戴海波、缪阮彤、江川、王径一、张冠华、武弼智、于垚辰、刘濛、陈磊扬、王鹤斌、曲宗帅、杨一鸣、杨天缘、祁嘉豪。